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Цифрові технології стали ключовим фактором трансформації 
бізнес-процесів у сучасному світі, і фінансове управління 
підприємствами не є винятком. В умовах швидкого розвитку технологій 
та зростання конкуренції на ринку, підприємства змушені шукати нові 
шляхи оптимізації своєї діяльності, підвищення ефективності 
управлінських процесів і зниження витрат. Впровадження цифрових 
технологій у фінансовому управлінні відкриває нові можливості для 
автоматизації, аналізу великих обсягів даних, точнішого прогнозування 
та забезпечення прозорості фінансових операцій. 

Актуальність цієї теми зумовлена тим, що традиційні методи 
фінансового управління часто не здатні задовольнити потреби 
сучасних підприємств у реальному часі, адже зростання обсягів 
інформації та необхідність швидкої адаптації до змінюваних умов 
бізнес-середовища потребують більш ефективних підходів. 

Цифровізація - це процес інтеграції цифрових технологій у всі 
сфери діяльності підприємства, що дозволяє змінити способи 
управління, організації бізнес-процесів і взаємодії з клієнтами [1]. 
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Основні напрямки цифровізації у фінансовій сфері охоплюють кілька 
ключових технологій. Одним із основних напрямків є автоматизація 
фінансових процесів, яка дозволяє значно скоротити час на виконання 
рутинних операцій і мінімізувати людський фактор. Завдяки 
автоматизації здійснюється обробка фінансових даних, складання 
звітності, управління касовими операціями та виконання інших задач 
без необхідності постійної участі людини. Іншим важливим аспектом 
цифровізації є використання великих даних (Big Data), які дозволяють 
здійснювати глибокий аналіз фінансових потоків підприємства, 
виявляти тренди та потенційні ризики [2]. Це дає змогу більш точно 
прогнозувати майбутні фінансові результати і на основі цього 
ухвалювати стратегічні рішення. Штучний інтелект — ще один 
важливий інструмент цифровізації у фінансовому управлінні. 
Використання алгоритмів ШІ в фінансах дозволяє автоматизувати 
процеси ухвалення рішень, таких як кредитний рейтинг, управління 
ризиками та інвестиційними портфелями. ШІ здатний також 
покращити якість обслуговування клієнтів за допомогою чат-ботів та 
віртуальних асистентів, що знижує навантаження на персонал і 
збільшує ефективність роботи [3].  

Впровадження цифрових інструментів у фінансове управління – 
це інвестиція в майбутнє бізнесу. ERP-системи об’єднують всі бізнес-
процеси в єдину платформу, забезпечуючи повну видимість 
фінансових потоків і оптимізуючи операційну діяльність. Фінансові 
платформи надають зручні інструменти для управління фінансами в 
режимі реального часу, спрощують платежі та інтегрують 
різноманітні фінансові продукти [4]. Блокчейн, зі своєю прозорістю та 
безпекою, додає новий рівень довіри до фінансових транзакцій, 
особливо в таких сферах, як міжнародні платежі та управління 
ланцюгами поставок. В результаті, підприємства отримують 
можливість підвищити ефективність, знизити витрати та приймати 
більш обґрунтовані рішення. 

Цифровізація має значний позитивний вплив на фінансове 
управління підприємством, проте її впровадження супроводжується 
низкою викликів. Процес оцифрування потребує значних фінансових 
зобов’язань, включаючи придбання спеціалізованого програмного 
забезпечення та модернізацію технічної інфраструктури. Крім того, 
компанії повинні виділяти ресурси для обслуговування, удосконалення 
системи та навчання співробітників. Для малого та середнього бізнесу 
ці витрати можуть стати суттєвою перешкодою. З розвитком 
технологій зростає ймовірність кібератак, витоку даних і шахрайства. 
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Отже, цифровізація фінансового управління підприємствами 
стає необхідною умовою для підвищення ефективності їхньої 
діяльності в умовах сучасної економіки. Впровадження новітніх 
технологій, таких як автоматизація, аналітика великих даних, штучний 

інтелект та інші інструменти, дозволяє значно покращити процеси 
фінансового управління, знижувати витрати, підвищувати точність і 
швидкість прийняття рішень. Тому підприємства, які не здійснюють 

цифрову трансформацію, ризикують втратити свою 
конкурентоспроможність у швидко змінному бізнес-середовищі. 
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Війна, розв’язана Російською Федерацією проти України, не 

лише створила безпрецедентні виклики для держави, але й 

істотно вплинула на процес євроінтеграції. Прискорення інтеграції 
України у Європейський Союз (ЄС) стало одним із ключових 
зовнішньополітичних пріоритетів на тлі активної військової агресії. 
Цей процес охоплює широкий спектр питань: від політичних і 

економічних реформ до посилення міжнародної співпраці в галузях 
безпеки, енергетики та прав людини. 
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